






Persona Natural o jurídica que realizo el ejercicio: Sensata UX

Temas, personajes y entidades a los que se refiere: Seguimiento a la percepción ciudadana y la calidad de vida en las ciudades de la Red de 

Ciudades Cómo Vamos en el contexto del COVID-19.

Universo poblacional: Personas mayores de 18 años pertenecientes a todos los niveles socioeconómicos. 

Sistema de muestreo: No probabilístico. Muestra por autoselección a través de pautas focalizadas.

Área de cubrimiento: Área urbana de Cali.

Margen de error observado: No aplica.

Ponderación: Se realizó un proceso de calibración/post-estratificación de la muestra, teniendo en cuenta la distribución poblacional del Censo 

2018 para las variables: zona, NSE, sexo y rangos etarios.

Periodo de recolección: Entre el 04 y el 24 de noviembre de 2021.

Incentivos: No se entregaron incentivos a ninguno de los encuestados.

Métodos de validación/supervisión: Al finalizar la recolección se realizó un proceso de depuración y validación de registros a partir de los 

siguientes criterios: participación atípica, duplicidad de registros, duración, faltantes en información sociodemográfica.

Nivel de desagregación de los resultados: La distribución de la muestra se controló en relación con las zonas, NSE, género y grupos etarios.

Tamaño de la muestra obtenida: 1.616  encuestas efectivas. 





44,9%

54,4%

Hombres Mujeres



8,6%

20,3%

16,2%

17,8%

20,2%

17,1%

Más de 66 años

De 56 a 65 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años



17,0%

30,9%
29,1%

13,6%

6,8%

2,5%

Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 Estrato 5 Estrato 6 11,8%

24,4%

28,5%

17,6%

13,3%

4,3%

0,1%

Posgrado (especialización,
maestría o doctorado)

Universitario

Técnico o tecnólogo

Media (10° a 13°)

Básica secundaria (6° a 9°)

Básica primaria (1° a 5°)

Ninguno



85,2%

8,4%

3,2%

1,5%

1,7%

Ninguno

Afrodescendientes

Indígenas

Migrantes y/o
refugiados

Minorías étnicas



25,5%

11,2%

22,6%

12,4%

28,2% D. de Aguablanca

Noroccidente

Nororiente

Oriente

Sur





45,2%

28,0% 26,8%

59,0%

23,7%

17,3%

57,5%

18,4%

24,2%

66,3%

20,6%

13,1%

69,6%

19,6%

10,8%

Mal Camino Neutral Buen Camino

Jul-Ago 20 Nov-20 Feb-21 Ago-21 Nov-21



71,8%

71,2%

70,2%

68,4%

68,0%

9,0%

11,0%

10,9%

11,3%

11,6%

Nororiente

Noroccidente

Oriente

D. de Aguablanca

Sur

Buen Camino Mal Camino

66,3%

24,0%

9,7%

70,7%

17,0%

12,3%

81,0%

9,7%

9,3%

Mal Camino

Neutral

Buen Camino

Bajo Medio Alto



Rango Mal Camino Neutral Buen Camino

De 18 a 25 años 55,0% 33,9% 11,1%

De 26 a 35 años 69,3% 22,2% 8,5%

De 36 a 45 años 72,7% 19,7% 7,6%

De 46 a 55 años 75,1% 12,6% 12,2%

Más de 55 años 73,5% 13,2% 13,3%

69,2%

19,4%

11,4%

69,7%

19,9%

10,4%

Mal Camino Neutral Buen Camino

Hombres Mujeres



37,4%

20,4%

42,2%

34,9%

18,2%

47,0%

Nada orgulloso(a) Neutro(a) Muy orgulloso(a)

Ago-21 Nov-21



33,3%

34,4%

32,1%

36,4%

37,8%

52,9%

48,6%

46,8%

43,0%

41,2%

D. de
Aguablanca

Nororiente

Noroccidente

Sur

Oriente

Nada orgulloso(a) Muy orgulloso(a)

31,4%

16,1%

52,5%

35,7%

20,1%

44,2%

48,3%

20,0%

31,7%

Nada
orgulloso(a)

Neutro(a)

Muy
orgulloso(a)

Alto Medio Bajo



26,1%

29,3%

38,8%

38,1%

39,8%

53,2%

43,3%

43,1%

51,5%

45,7%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Nada orgulloso(a) Muy orgulloso(a)

33,7%

50,7%

36,0%

43,9%

Nada orgulloso(a) Muy orgulloso(a)

Hombres Mujeres



42,8%

22,5%

34,7%

Satisfecho(a) Neutro(a) Insatisfecho(a)



40,7%

38,4%

43,6%

44,5%

46,2%

38,5%

38,3%

34,0%

31,8%

30,8%

D. de
Aguablanca

Oriente

Nororiente

Sur

Noroccidente

Insatisfecho(a) Satisfecho(a)

40,6%

20,0%

39,3%

43,0%

24,7%

32,3%

52,6%

25,5%

22,0%

Insatisfecho(a)

Neutro(a)

Satisfecho(a)

Alto Medio Bajo



40,0% 39,0%

45,3%

31,5%

Insatisfecho(a) Satisfecho(a)

Hombres Mujeres

37,3%

42,6%

45,2%

45,0%

43,4%

36,4%

28,4%

32,6%

36,1%

38,6%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Insatisfecho(a) Satisfecho(a)





47,9%

29,5%

22,6%

48,2%

30,2%

21,5%

Ha empeorado Neutral Ha mejorado

Ago-21 Nov-21



52,5%

29,0%

18,4%

47,0%

29,4%

23,6%

31,8%

40,3%

27,8%

Ha empeorado

Neutral

Ha mejorado

Bajo Medio Alto

45,5%

43,9%

41,2%

48,9%

58,6%

27,0%

26,2%

25,7%

18,3%

15,1%

Oriente

Noroccidente

Sur

Nororiente

D. de Aguablanca

Ha empeorado Ha mejorado



47,1%

51,5%

50,3%

48,8%

45,1%

20,4%

21,5%

17,7%

18,5%

26,4%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Ha empeorado Ha mejorado

46,2%

23,6%

49,9%

20,1%

Ha empeorado Ha mejorado

Hombres Mujeres



34,0%

64,3%

32,2%

66,5%

28,3%

71,7%

58,0%

42,0%

54,4%

45,6%

No Sí

Jul-Ago 20 Nov-20 Feb-21 Ago-21 Nov-21



32,7%

37,6%

44,2%

53,4%

53,8%

Noroccidente

Sur

Oriente

Nororiente

D. de Aguablanca
53,7%

41,3%

23,4%

Bajo Medio Alto



52,4%

47,5%

52,3%

41,6%

37,8%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

40,1%

49,9%

Hombres Mujeres



59,9%

18,3%

14,6%

7,2%

65,0%

17,9%

11,2%

5,9%

No tiene trabajo aún

Emprendió

Encontró un nuevo trabajo

Regresó a su antiguo trabajo

Ago-21 Nov-21



63,5%
70,1%

40,8%

Bajo Medio Alto

72,6%

70,0%

64,3%

59,9%

53,5%

Nororiente

Oriente

Sur

D. de Aguablanca

Noroccidente



59,4%

61,2%

66,2%

65,8%

72,0%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

60,0%

68,3%

Hombres Mujeres



42,2%

23,5%

34,2%

43,0%

26,5%

30,4%

Insatisfecho(a) Neutral Satisfecho(a)

Ago-21 Nov-21



46,3%

49,0%

44,3%

37,3%

36,4%

26,7%

27,5%

28,3%

34,8%

35,7%

Nororiente

D. de Aguablanca

Oriente

Sur

Noroccidente

Satisfecho(a) Insatisfecho(a)

24,9%

47,6%

33,8%

40,4%
43,3%

31,8%

Satisfecho(a) Insatisfecho(a)

Bajo Medio Alto



50,3%

39,2%

42,5%

43,6%

41,4%

22,9%

30,3%

29,4%

31,6%

35,4%

De 18 a 25
años

De 26 a 35
años

De 36 a 45
años

De 46 a 55
años

Más de 55
años

Insatisfecho(a) Satisfecho(a)

39,5%

34,1%

46,3%

27,4%

Insatisfecho(a) Satisfecho(a)

Hombres Mujeres



43,8%

41,6%

11,8%

4,2%

49,4%

37,2%

10,6%

2,7%

46,1%

39,6%

13,0%

1,3%

29,5%

50,1%

18,2%

2,3%

32,2%

48,4%

18,2%

1,2%

No alcanzan para cubrir los gastos
mínimos

Alcanzan para cubrir los gastos
mínimos

Cubren más que los gastos mínimos

No sabe

Jul-Ago 20 Nov-20 Feb-21 Ago-21 Nov-21



19,3%

22,9%

33,5%

36,9%

47,1%

Sur

Noroccidente

Nororiente

Oriente

D. de Aguablanca
43,8%

24,8%

6,6%

Bajo Medio Alto



25,1%

37,6%

32,8%

28,8%

34,4%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

28,7%

35,2%

Hombres Mujeres



15,7%

83,1%

20,8%

77,5%

28,1%

71,9%

28,3%

71,7%

32,1%

67,9%

Sí

No

Jul-Ago 20 Nov-20 Feb-21 Ago-21 Nov-21



24,9%

26,6%

34,4%

34,6%

38,1%

Noroccidente

Sur

Oriente

Nororiente

D. de Aguablanca 38,6%

28,8%

14,3%

Bajo Medio Alto



33,1%

38,2%

30,2%

29,2%

29,9%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

31,8% 32,1%

Hombres Mujeres



29,0%

66,5%

37,9%

62,1%

37,5%

62,5%

36,6%

63,4%

Sí No

Jul-Ago 20 Feb-21 Ago-21 Nov-21



24,2%

27,6%

39,8%

42,6%

48,1%

Sur

Noroccidente

Nororiente

Oriente

D. de Aguablanca 48,1%

30,5%

5,2%

Bajo Medio Alto



38,2%

47,6%

35,2%

27,3%

33,7%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

34,3%

38,4%

Hombres Mujeres





47,7%

20,3%

32,1%

45,1%

17,2%

37,7%
40,6%

26,3%

33,0%

39,5%

27,2%

33,2%

Insatisfecho Neutral o no usó servicios Satisfecho

Nov-20 Feb-21 Ago-21 Nov-21



39,1%

44,9%

42,3%

34,0%

40,7%

26,9%

30,4%

33,7%

38,0%

40,9%

D. de Aguablanca

Nororiente

Oriente

Sur

Noroccidente

Satisfecho Insatisfecho

29,2%

42,8%

34,2%
38,8%

50,3%

26,0%

Satisfecho Insatisfecho

Bajo Medio Alto



38,6%

34,7%

39,3%

41,4%

43,7%

42,5%

34,6%

31,5%

25,7%

27,1%

Más de 55 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

Satisfecho Insatisfecho

36,8%
34,5%

41,9%

32,3%

InsatisfechoSatisfecho

Hombres Mujeres



21,8%

35,1%

43,1%

26,4%

32,2%

41,4%

35,4%

29,9%

34,7%34,2%

28,4%

37,4%

33,8%

26,9%

39,2%

Peor Igual Mejor

Jul-Ago 20 Nov-20 Feb-21 Ago-21 Nov-21



38,9%

34,5%

34,7%

27,2%

31,5%

32,0%

37,1%

41,1%

44,0%

44,9%

Nororiente

Sur

Noroccidente

Oriente

D. de Aguablanca

Mejor Peor

33,2%

42,1%

34,2%
36,4%35,4%

37,7%

Peor Mejor

Bajo Medio Alto



29,1%

47,6%

38,1%

32,6%

Peor Mejor

Hombres Mujeres

48,0%

47,0%

41,6%

29,1%

26,9%

24,8%

27,3%

33,5%

37,0%

51,6%

Más de 55 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

Peor Mejor



28,4%

32,7%

38,9%

28,3%
31,1%

40,6%

Peor Igual Mejor

Ago-21 Nov-21



37,2%

37,3%

39,1%

44,5%

46,1%

28,6%

29,1%

26,9%

26,9%

28,4%

Sur

Nororiente

Noroccidente

Oriente

D. de Aguablanca

Peor Mejor

27,5%

43,4%

30,8%

36,7%

20,4%

44,6%

Peor Mejor

Bajo Medio Alto



23,7%

47,9%

32,2%
35,0%

Peor Mejor

Hombres Mujeres

47,2%

46,2%

35,4%

35,4%

36,3%

24,1%

25,2%

32,7%

30,6%

30,6%

Más de 55
años

De 46 a 55
años

De 36 a 45
años

De 26 a 35
años

De 18 a 25
años

Peor Mejor



70,4%

13,9%

15,8% Está completamente
vacunado (esquema
completo)

Solo tiene una dosis
(esquema incompleto)

No se ha vacunado



76,4%

75,7%

69,1%

67,1%

63,9%

Sur

Noroccidente

Nororiente

Oriente

D. de Aguablanca

63,0%

74,3%

90,1%

Bajo Medio Alto



44,5%

63,4%

72,8%

81,2%

83,2%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

68,8% 71,6%

Hombres Mujeres



26,6%

25,6%

16,4%

10,3%

8,6%

5,1%

4,9%

2,5%

Creo que tiene efectos
adversos/secundarios

No creo que sea efectiva

Otra(s)

Por falta de tiempo

No está disponible la marca de mi
preferencia

Me dio COVID-19 y tengo que esperar
mínimo 90 días

No sé cómo acceder a la vacunación

Me dio COVID-19 y creo que no es
necesaria



Razón D. de Aguablanca Noroccidente Nororiente Oriente Sur

Creo que tiene efectos 
adversos/secundarios

33,6% 19,8% 18,8% 33,4% 27,6%

No creo que sea efectiva 34,4% 16,2% 30,7% 28,5% 12,8%
Por falta de tiempo 13,7% 13,5% 11,7% 0,0% 6,8%

No está disponible la marca de mi 
preferencia

0,0% 7,7% 16,4% 20,3% 6,4%

Me dio COVID-19 y tengo que 
esperar mínimo 90 días

2,1% 12,2% 4,9% 9,9% 4,0%

No sé cómo acceder a la vacunación 0,6% 11,6% 8,6% 0,0% 4,8%

Me dio COVID-19 y creo que no es 
necesaria

0,0% 3,5% 1,4% 4,7% 5,4%

Otra(s) 15,6% 15,4% 7,6% 3,2% 32,1%



Razón Bajo Medio Alto

Creo que tiene efectos 
adversos/secundarios

28,1% 25,0% 19,2%

No creo que sea efectiva 27,7% 22,7% 22,5%
Por falta de tiempo 8,7% 12,5% 10,4%

No está disponible la 
marca de mi preferencia

8,1% 7,8% 29,0%

Me dio COVID-19 y tengo 
que esperar mínimo 90 

días
5,2% 4,6% 9,8%

No sé cómo acceder a la 
vacunación

3,1% 7,9% 0,0%

Me dio COVID-19 y creo 
que no es necesaria

1,0% 4,9% 0,0%

Otra(s) 18,1% 14,5% 9,1%

Razón Hombres Mujeres
Creo que tiene efectos 
adversos/secundarios

23,5% 30,1%

No creo que sea efectiva 32,3% 19,2%

Por falta de tiempo 11,9% 8,8%
No está disponible la 

marca de mi preferencia
6,7% 10,7%

Me dio COVID-19 y tengo 
que esperar mínimo 90 

días
3,2% 7,1%

No sé cómo acceder a la 
vacunación

7,0% 2,1%

Me dio COVID-19 y creo 
que no es necesaria

3,3% 1,7%

Otra(s) 12,1% 20,2%



Razón 
De 18 a 25 

años
De 26 a 35 

años
De 36 a 45 

años
De 46 a 55 

años
Más de 55 

años

Creo que tiene efectos adversos/secundarios 26,6% 25,4% 31,5% 17,9% 29,0%

No creo que sea efectiva 18,1% 28,5% 28,0% 26,3% 29,2%

Por falta de tiempo 19,7% 8,2% 4,5% 15,8% 2,0%

No está disponible la marca de mi preferencia 11,0% 15,1% 9,4% 2,2% 0,7%

Me dio COVID-19 y tengo que esperar 
mínimo 90 días

7,3% 1,9% 8,4% 8,1% 0,7%

No sé cómo acceder a la vacunación 11,4% 4,8% 2,6% 1,4% 1,0%

Me dio COVID-19 y creo que no es necesaria 0,0% 1,6% 2,1% 2,5% 7,5%

Otra(s) 5,8% 14,6% 13,5% 25,7% 29,9%



26,9% 25,7%

47,5%

28,8% 27,4%

43,7%

Insatisfecho Neutral Satisfecho



29,6%

27,3%

26,9%

31,8%

28,7%

49,5%

48,2%

47,9%

39,2%

38,5%

Oriente

Noroccidente

Sur

Nororiente

D. de Aguablanca

Insatisfecho Satisfecho

31,1%

39,9%

28,4%

45,7%

19,2%

53,8%

Insatisfecho Satisfecho

Bajo Medio Alto



26,3%

27,3%

34,4%

30,4%

27,1%

51,6%

45,2%

42,3%

37,8%

37,9%

Más de 55 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

Satisfecho Insatisfecho

28,9%

48,2%

28,5%

40,2%

Insatisfecho Satisfecho

Hombres Mujeres





60,3%

17,3%

22,4%

60,8%

18,8%

20,5%

64,5%

19,1%

16,3%

59,7%

22,3%

18,0%

Insatisfecho

Neutral

Satisfecho

Nov-20 Feb-21 Ago-21 Nov-21



63,6%

60,7%

60,6%

62,0%

54,5%

12,1%

15,6%

16,4%

18,1%

22,8%

Noroccidente

Oriente

Nororiente

D. de Aguablanca

Sur

Satisfecho Insatisfecho

61,9%

17,8%

57,6%

17,1%

56,7%

23,7%

Insatisfecho Satisfecho

Bajo Medio Alto



66,3%

58,8%

59,7%

63,8%

54,1%

15,6%

12,4%

20,8%

15,5%

22,8%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Insatisfecho Satisfecho

56,4%

20,1%

62,8%

16,4%

Insatisfecho Satisfecho

Hombre Mujer



45,4%

28,5%
26,1%

28,4%
31,5%

40,1%

Insatisfecho Neutral Satisfecho



31,3%
37,1%

27,3%

40,0%

18,1%

56,4%

Insatisfecho Satisfecho

Bajo Medio Alto

34,8%

30,3%

29,4%

25,6%

22,0%

31,1%

34,8%

38,3%

47,0%

49,1%

D. de Aguablanca

Oriente

Nororiente

Noroccidente

Sur

Satisfecho Insatisfecho



28,6%

42,3%

27,8%

38,3%

Insatisfecho Satisfecho

Hombre Mujer

21,2%

27,3%

29,2%

37,3%

30,0%

52,4%

36,0%

35,4%

36,1%

38,3%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Insatisfecho Satisfecho



84,5%

10,7%

2,0% 2,9%

Clases presenciales en
su totalidad

Alternancia educativa Clases virtuales No sabe



85,8%

85,5%

84,9%

83,8%

83,7%

Oriente

Noroccidente

Nororiente

D. de Aguablanca

Sur

84,3% 84,4% 85,8%

Bajo Medio Alto



81,3%

86,7%

80,5%

86,2%

86,2%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

83,7% 85,1%

Hombre Mujer



71,2%

28,8%
No

Sí



64,1%

68,0%

72,5%

75,7%

77,2%

35,9%

32,0%

27,5%

24,3%

22,8%

Sur

Noroccidente

Nororiente

Oriente

D. de Aguablanca

No Sí

74,1%

25,9%

70,1%

29,9%

61,7%

38,3%

No Sí

Bajo Medio Alto



60,8%

71,6%

71,1%

74,6%

75,9%

39,2%

28,4%

28,9%

25,4%

24,1%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

No Sí

69,6%

30,4%

72,4%

27,6%

No Sí

Hombre Mujer



22,4%

21,1%

17,3%

15,2%

10,1%

8,9%

5,1%

Bilingüismo o aprendizaje de segundo
idioma

Emprendimiento

Orientación socio-ocupacional

Tecnología

Competencias en lenguaje y matemáticas

Salud mental

Arte y deportes



Razón
D. de 

Aguablanca
Noroccidente Nororiente Oriente Sur

Bilingüismo o aprendizaje de 
segundo idioma

21,6% 26,2% 23,4% 21,0% 21,6%

Emprendimiento 25,1% 22,5% 18,1% 24,8% 17,7%

Orientación socio-ocupacional 14,7% 13,6% 19,0% 27,9% 15,1%

Tecnología 13,8% 15,3% 17,0% 10,5% 17,1%

Competencias en lenguaje y 
matemáticas

9,0% 13,5% 9,6% 4,8% 12,3%

Salud mental 11,9% 5,6% 8,0% 6,2% 9,4%

Arte y deportes 4,0% 3,4% 5,0% 4,8% 6,8%



Razón Bajo Medio Alto

Bilingüismo o 
aprendizaje de 

segundo idioma
20,6% 24,1% 24,5%

Emprendimiento 23,4% 19,7% 15,8%

Orientación socio-
ocupacional

17,3% 17,8% 14,5%

Tecnología 14,7% 15,3% 17,7%

Competencias en 
lenguaje y 

matemáticas
11,5% 8,4% 10,5%

Salud mental 8,7% 9,5% 7,3%

Arte y deportes 3,9% 5,3% 9,7%

Razón Hombres Mujeres

Bilingüismo o 
aprendizaje de 

segundo idioma
21,7% 23,0%

Emprendimiento 20,8% 21,4%

Orientación socio-
ocupacional

16,9% 17,5%

Tecnología 20,1% 11,2%

Competencias en 
lenguaje y 

matemáticas
8,5% 11,5%

Salud mental 7,1% 10,3%

Arte y deportes 4,9% 5,1%



Razón
De 18 a 25 

años
De 26 a 35 

años
De 36 a 45 

años
De 46 a 55 

años
Más de 55 

años

Bilingüismo o aprendizaje de 
segundo idioma

26,9% 22,0% 24,5% 19,0% 20,5%

Emprendimiento 15,3% 18,1% 21,1% 27,0% 23,4%

Orientación socio-ocupacional 12,8% 19,0% 18,1% 17,1% 18,4%

Tecnología 10,5% 13,8% 15,7% 19,6% 16,5%

Competencias en lenguaje y 
matemáticas

12,9% 9,5% 8,1% 8,3% 11,0%

Salud mental 13,2% 11,2% 8,5% 5,9% 6,4%

Arte y deportes 8,4% 6,4% 4,0% 3,0% 3,8%



55,4%

11,7%

11,0%

11,0%

7,7%

3,2%

Colegios y profesores con propuestas
innovadoras de aprendizaje

Acceso a materiales y herramientas
pedagógicas

Acceso a equipos de cómputo e internet en las
escuelas

Alimentación escolar

Buena infraestructura de las escuelas

Transporte escolar



Razón
D. de 

Aguablanca
Noroccidente Nororiente Oriente Sur

Colegios y profesores con 
propuestas innovadoras de 

aprendizaje
54,5% 58,9% 53,3% 55,6% 56,5%

Acceso a materiales y 
herramientas pedagógicas

11,7% 12,0% 13,1% 14,4% 9,2%

Acceso a equipos de cómputo 
e internet en las escuelas

15,0% 9,8% 8,8% 6,8% 11,6%

Alimentación escolar 9,7% 7,4% 13,8% 8,2% 12,6%

Buena infraestructura de las 
escuelas

5,4% 9,4% 6,4% 13,6% 7,6%

Transporte escolar 3,6% 2,6% 4,7% 1,4% 2,5%



Razón Bajo Medio Alto

Colegios y profesores 

con propuestas 

innovadoras de 

aprendizaje

55,7% 55,1% 55,7%

Acceso a materiales y 

herramientas 

pedagógicas

11,7% 12,1% 9,9%

Acceso a equipos de 

cómputo e internet en 

las escuelas

12,4% 9,2% 11,5%

Alimentación escolar 11,6% 10,4% 10,9%

Buena infraestructura 

de las escuelas
5,7% 9,6% 9,3%

Transporte escolar 2,9% 3,5% 2,7%

Razón Hombres Mujeres

Colegios y profesores con 
propuestas innovadoras de 

aprendizaje
55,1% 55,7%

Acceso a materiales y 
herramientas pedagógicas

11,4% 12,1%

Acceso a equipos de cómputo e 
internet en las escuelas

9,9% 11,9%

Alimentación escolar 11,5% 10,6%

Buena infraestructura de las 
escuelas

9,2% 6,4%

Transporte escolar 3,0% 3,3%

Arte y deportes 4,9% 5,1%



Razón De 18 a 25 años De 26 a 35 años De 36 a 45 años De 46 a 55 años Más de 55 años

Colegios y profesores con 
propuestas innovadoras de 

aprendizaje
54,1% 48,5% 52,5% 63,8% 58,3%

Acceso a materiales y 
herramientas pedagógicas

12,4% 13,7% 17,1% 6,5% 9,5%

Acceso a equipos de cómputo 
e internet en las escuelas

9,4% 10,4% 9,0% 8,9% 14,8%

Alimentación escolar 13,7% 16,6% 10,0% 8,9% 7,1%
Buena infraestructura de las 

escuelas
8,0% 5,3% 7,9% 9,7% 8,0%

Transporte escolar 2,3% 5,4% 3,5% 2,3% 2,3%





Servicio Satisfecho Neutral Insatisfecho

Gas domiciliario 72,1% 17,8% 10,0%

Energía eléctrica 62,2% 20,1% 17,7%

Acueducto 60,3% 22,1% 17,6%

Internet 43,1% 22,4% 34,5%



8,7% 11,6%

79,6%

11,5%
15,0%

73,5%

10,0%

17,8%

72,1%

Insatisfecho Neutral Satisfecho

Feb-21 Ago-21 Nov-21



74,1%

73,6%

72,6%

70,5%

69,8%

12,7%

8,8%

10,6%

11,8%

5,5%

Noroccidente

D. de
Aguablanca

Sur

Nororiente

Oriente

Satisfecho Insatisfecho

12,2%

69,0%

8,4%

73,9%

6,8%

79,5%

Insatisfecho Satisfecho

Bajo Medio Alto



70,9%

68,1%

70,5%

77,2%

73,7%

5,3%

7,7%

10,0%

11,4%

13,9%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Satisfecho Insatisfecho

10,0%

72,9%

10,2%

71,5%

Insatisfecho Satisfecho

Hombres Mujeres



12,6% 13,0%

74,4%

17,7% 20,1%

62,2%

Insatisfecho Neutral Satisfecho

Feb-21 Nov-21



65,6%

64,2%

62,3%

60,8%

56,3%

16,7%

16,5%

19,4%

18,2%

16,8%

Noroccidente

D. de
Aguablanca

Sur

Nororiente

Oriente

Satisfecho Insatisfecho

20,2%

59,6%

15,0%

63,1%

17,3%

70,7%

Insatisfecho Satisfecho

Bajo Medio Alto



60,0%

57,2%

62,4%

66,9%

64,2%

13,8%

15,7%

15,2%

21,2%

20,8%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Satisfecho Insatisfecho

19,4%

62,7%

16,1%

61,9%

Insatisfecho Satisfecho

Hombres Mujeres



18,6%
13,0%

68,4%

17,6%
22,1%

60,3%

Insatisfecho Neutral Satisfecho

Feb-21 Nov-21



64,5%

63,5%

62,1%

56,3%

53,6%

13,7%

18,0%

17,2%

16,8%

22,8%

Noroccident
e

D. de
Aguablanca

Sur

Nororiente

Oriente

Satisfecho Insatisfecho

21,1%

57,7%

14,8%

61,4%

11,4%

69,1%

Insatisfecho Satisfecho

Bajo Medio Alto



56,8%

56,7%

63,6%

61,5%

62,1%

12,9%

12,3%

16,4%

23,8%

21,1%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Satisfecho Insatisfecho

17,2%

63,8%

18,0%

57,3%

Insatisfecho Satisfecho

Hombres Mujeres



33,5%

18,1%

48,4%

30,5%

24,4%

45,2%

34,5%

22,4%

43,1%

Insatisfecho Neutral Satisfecho

Feb-21 Ago-21 Nov-21



36,8%

45,1%

32,9%

28,9%

27,4%

34,7%

36,9%

44,0%

48,1%

50,3%

Oriente

D. de Aguablanca

Nororiente

Sur

Noroccidente

Satisfecho Insatisfecho

41,9%
36,7%

29,1%

46,9%

24,0%

56,7%

Insatisfecho Satisfecho

Bajo Medio Alto



42,8%

37,3%

47,2%

43,3%

44,8%

36,4%

37,7%

28,0%

30,8%

37,2%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Satisfecho Insatisfecho

34,6%

44,3%

34,6%

42,2%

Insatisfecho Satisfecho

Hombres Mujeres





27,7%

20,7%

22,9%

10,1%

5,9%

6,4%

6,4%

34,2%

16,0%

20,6%

9,6%

7,8%

6,5%

5,2%

28,3%

19,4%

16,4%

10,1%

9,3%

8,4%

5,7%

2,3%

MIO

Carro particular

Moto particular

Taxi/aplicaciones

Bus, Buseta o colectivo

Bicicleta

A pie

Otro

Nov-20

Feb-21

Nov-21



Razón
D. de 

Aguablanca
Noroccidente Nororiente Oriente Sur

MIO 32,2% 25,3% 33,8% 20,1% 25,2%

Carro particular 8,5% 25,5% 15,7% 12,6% 32,8%

Moto particular 21,6% 12,5% 17,0% 19,6% 11,2%

Taxi/aplicaciones 7,1% 15,5% 7,6% 14,3% 11,0%

Bus, Buseta o 
colectivo

12,5% 7,5% 12,9% 7,0% 5,1%

Bicicleta 11,2% 4,0% 5,9% 19,2% 5,0%

A pie 4,4% 7,0% 5,9% 2,9% 7,5%

Otro 2,4% 2,6% 1,2% 4,3% 2,2%



Razón Bajo Medio Alto

MIO 32,9% 27,2% 9,7%

Carro particular 9,7% 22,0% 57,5%

Moto particular 19,0% 16,0% 4,8%

Taxi/aplicaciones 7,1% 12,5% 15,3%

Bus, Buseta o 
colectivo

12,5% 7,3% 1,4%

Bicicleta 10,9% 6,8% 3,4%

A pie 5,3% 5,8% 7,5%

Otro 2,5% 2,4% 0,2%

Razón Hombres Mujeres

MIO 23,3% 32,5%

Carro particular 21,5% 17,8%

Moto particular 23,2% 10,8%

Taxi/aplicaciones 5,7% 13,7%

Bus, Buseta o 
colectivo

6,2% 11,7%

Bicicleta 13,4% 4,4%

A pie 4,4% 6,8%

Otro 2,2% 2,3%



Razón 
De 18 a 25 

años
De 26 a 35 

años
De 36 a 45 

años
De 46 a 55 

años
Más de 55 

años

MIO 39,8% 20,1% 19,1% 29,4% 32,3%

Carro particular 7,5% 15,0% 25,3% 24,8% 22,9%

Moto particular 13,3% 28,3% 19,9% 19,5% 5,7%

Taxi/aplicaciones 10,3% 5,8% 9,0% 9,8% 14,1%

Bus, Buseta o 
colectivo

10,4% 6,8% 8,8% 7,8% 11,5%

Bicicleta 12,7% 16,7% 7,0% 2,2% 4,4%

A pie 4,7% 6,3% 6,1% 3,8% 6,8%

Otro 1,2% 1,0% 4,9% 2,6% 2,2%



36,0%

13,9%

50,2%

34,7%

12,7%

52,6%

34,4%

20,6%

45,1%

Insatisfecho Neutral Satisfecho

Nov-20 Feb-21 Nov-21



66,0%

45,5%

39,0%

19,0%

17,6%

14,6%

11,3%

17,6%

32,6%

20,7%

25,4%

18,8%

14,1%

20,7%

16,4%

22,0%

40,2%

55,6%

63,5%

71,2%

68,0%

MIO

Bus, Buseta o colectivo

A pie

Taxi y aplicaciones

Bicicleta

Moto

Carro particular

Insatisfecho Neutral Satisfecho



30,0%

29,8%

29,4%

39,4%

39,4%

49,3%

49,1%

48,8%

42,3%

39,3%

Noroccidente

D. de Aguablanca

Sur

Oriente

Nororiente

Insatisfecho Satisfecho

39,2%
43,4%

32,8%

43,8%

15,6%

59,6%

Insatisfecho Satisfecho

Bajo Medio Alto



33,9%

48,5%

50,9%

50,4%

42,8%

45,8%

27,3%

27,5%

35,7%

36,0%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Satisfecho Insatisfecho

55,0%

37,2%

29,1%

38,4%

Hombres Mujeres

Satisfecho Insatisfecho





46,2%

29,4%

24,4%

Insatisfecho

Neutral

Satisfecho



40,9%

42,0%

49,2%

52,1%

44,9%

29,3%

23,4%

23,2%

21,8%

21,4%

Noroccidente

D. de Aguablanca

Sur

Oriente

Nororiente

Insatisfecho Satisfecho

49,4%

21,3%

44,8%

26,1%

36,3%
32,6%

Insatisfecho Satisfecho

Bajo Medio Alto



21,0%

24,8%

25,7%

24,0%

25,6%

48,9%

47,5%

47,5%

48,5%

41,6%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Satisfecho Insatisfecho

29,8%

20,0%

44,2%
47,7%

Hombres Mujeres

Satisfecho Insatisfecho



24,6%

26,6%

48,8%

Insatisfecho

Neutral

Satisfecho



22,0%

25,7%

26,5%

28,4%

21,5%

52,6%

50,4%

47,1%

45,0%

43,9%

Noroccidente

D. de Aguablanca

Sur

Oriente

Nororiente

Insatisfecho Satisfecho

25,3%

48,2%

23,8%

47,6%

25,1%

57,2%

Insatisfecho Satisfecho

Bajo Medio Alto



38,6%

40,6%

54,6%

52,6%

55,1%

25,8%

25,5%

23,8%

25,8%

23,1%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Satisfecho Insatisfecho

55,4%

43,6%

20,1%

28,3%

Hombres Mujeres

Satisfecho Insatisfecho



35,7%

18,8%

16,2%

14,7%

11,9%

2,1%

0,6%

No arrojar basuras a las calles, quebradas o
ríos

Desconectar los aparatos eléctricos o
electrónicos cuando no están en uso

Reciclar

Llevar bolsas reutilizables al supermercado

Ahorrar agua

Otra

Ninguna



Razón
D. de 

Aguablanca
Noroccidente Nororiente Oriente Sur

No arrojar basuras a las calles, 
quebradas o ríos

40,2% 33,9% 36,1% 38,4% 30,9%

Desconectar los aparatos 
eléctricos o electrónicos 
cuando no están en uso

19,6% 18,4% 20,7% 17,0% 17,6%

Reciclar 16,2% 17,9% 15,6% 13,4% 17,1%
Llevar bolsas reutilizables al 

supermercado
8,4% 16,6% 14,1% 11,8% 21,5%

Ahorrar agua 13,7% 8,9% 10,5% 16,7% 10,5%
Otra 1,2% 2,7% 2,3% 2,6% 2,2%

Ninguna 0,7% 1,5% 0,7% 0,0% 0,2%



Razón Bajo Medio Alto
No arrojar basuras a las 
calles, quebradas o ríos

38,8% 34,2% 27,0%

Desconectar los aparatos 
eléctricos o electrónicos 
cuando no están en uso

20,1% 18,7% 12,0%

Reciclar 15,1% 16,4% 20,8%

Llevar bolsas reutilizables 
al supermercado

10,9% 16,3% 27,3%

Ahorrar agua 13,2% 11,0% 9,5%
Otra 10,9% 6,8% 3,4%

Ninguna 1,4% 2,6% 3,2%

Otro 0,6% 0,6% 0,2%

Razón Hombres Mujeres

No arrojar basuras a las 
calles, quebradas o ríos

38,4% 33,4%

Desconectar los aparatos 
eléctricos o electrónicos 
cuando no están en uso

18,4% 19,1%

Reciclar 16,3% 16,2%

Llevar bolsas 
reutilizables al 
supermercado

11,5% 17,4%

Ahorrar agua 12,6% 11,4%

Otra 2,6% 1,7%

Ninguna 0,2% 0,8%



Razón 
De 18 a 25 

años
De 26 a 35 

años
De 36 a 45 

años
De 46 a 55 

años
Más de 55 

años
No arrojar basuras a las calles, 

quebradas o ríos
46,3% 44,7% 32,9% 32,6% 26,7%

Desconectar los aparatos 
eléctricos o electrónicos 
cuando no están en uso

15,5% 16,1% 20,7% 18,0% 22,1%

Reciclar 13,5% 15,6% 16,9% 21,0% 14,9%
Llevar bolsas reutilizables al 

supermercado
16,1% 9,7% 13,3% 15,7% 17,8%

Ahorrar agua 6,4% 11,9% 12,4% 10,3% 15,8%
Otra 1,0% 1,9% 2,6% 1,9% 2,6%

Ninguna 1,2% 0,0% 1,2% 0,6% 0,2%





38,4%

4,2%

7,8%

8,0%

13,6%

23,5%

32,9%

Ninguna

Teatro

Festivales, carnavales, conciertos

Feria, conferencia, tertulias

Visitar museos, galerías, bibliotecas, sitios
históricos

Cine

Leer libros



Tema
D. de 

Aguablanca
Noroccidente Nororiente Oriente Sur

Leer libros 23,5% 41,4% 30,3% 33,0% 40,1%
Cine 18,4% 25,5% 25,3% 18,4% 27,9%

Visitar museos, galerías, bibliotecas, 
monumentos, sitios históricos

13,8% 14,9% 12,8% 20,5% 10,5%

Feria, conferencia, tertulias 6,4% 7,8% 9,1% 4,9% 10,0%
Festivales, carnavales, conciertos 6,2% 7,2% 10,2% 10,2% 6,4%

Teatro 1,5% 6,2% 4,6% 2,9% 6,0%
Ninguna 49,7% 33,0% 40,0% 32,3% 31,9%



Tema Bajo Medio Alto
Leer libros 27,2% 35,1% 52,5%

Cine 20,6% 23,8% 37,0%
Visitar museos, galerías, 

bibliotecas, monumentos, 
sitios históricos

14,2% 13,5% 11,0%

Feria, conferencia, 
tertulias

7,1% 8,3% 11,7%

Festivales, carnavales, 
conciertos

7,7% 8,4% 5,5%

Teatro 3,1% 5,3% 4,6%
Ninguna 44,5% 35,9% 18,3%

Tema Hombres Mujeres

Leer libros 31,7% 34,0%

Cine 25,0% 22,4%

Visitar museos, galerías, 
bibliotecas, monumentos, 

sitios históricos

15,4% 12,0%

Feria, conferencia, tertulias 9,8% 6,6%

Festivales, carnavales, 
conciertos

8,4% 7,2%

Teatro 2,8% 5,1%

Ninguna 34,3% 41,8%



Tema
De 18 a 25 

años
De 26 a 35 

años
De 36 a 45 

años
De 46 a 55 

años
Más de 55 

años
Leer libros 35,9% 28,6% 32,8% 30,3% 35,7%

Cine 39,6% 32,5% 21,6% 22,9% 9,1%
Visitar museos, galerías, bibliotecas, 

monumentos, sitios históricos
24,3% 20,5% 9,4% 9,9% 7,0%

Feria, conferencia, tertulias 14,4% 10,2% 8,1% 5,1% 4,4%
Festivales, carnavales, conciertos 13,8% 13,1% 4,1% 5,2% 4,1%

Teatro 8,3% 5,3% 2,3% 1,7% 3,4%
Ninguna 24,4% 33,6% 45,8% 41,0% 44,2%



39,5%

36,9%

23,6%

Insatisfecho

Neutral

Satisfecho



34,2%

42,8%

38,5%

39,1%

40,0%

30,6%

23,8%

23,1%

22,8%

21,3%

Noroccidente

D. de
Aguablanca

Sur

Oriente

Nororiente

Insatisfecho Satisfecho

38,5%

23,1%

40,0%

24,4%

42,9%

22,1%

Insatisfecho Satisfecho

Bajo Medio Alto



27,7%

22,0%

22,8%

17,6%

26,1%

32,5%

38,3%

47,5%

44,3%

37,1%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Satisfecho Insatisfecho

23,7% 23,5%

38,0%
40,8%

Hombres Mujeres

Satisfecho Insatisfecho





21,0%

8,1%

14,4%

26,5%

28,3%

32,5%

35,3%

Ninguna

Actividades deportivas como espectador

Salir a bailar

Practicar algún deporte

Ir a restaurantes

Visitar centros comerciales

Ir a parques



Tema
D. de 

Aguablanca
Noroccidente Nororiente Oriente Sur

Ir a parques 34,3% 37,3% 42,5% 27,6% 32,9%

Visitar centros comerciales 29,6% 30,1% 32,3% 38,3% 33,8%

Ir a restaurantes 22,5% 32,4% 29,4% 27,1% 31,4%
Practicar algún deporte 22,3% 30,4% 28,9% 16,6% 31,1%

Salir a bailar 16,1% 10,6% 16,4% 11,6% 14,1%
Actividades deportivas como 

espectador
8,5% 7,1% 9,3% 13,2% 5,0%

Ninguna 26,8% 19,0% 18,2% 19,8% 19,3%



Tema Bajo Medio Alto
Ir a parques 34,7% 36,8% 31,7%

Visitar centros 
comerciales

28,3% 36,7% 35,5%

Ir a restaurantes 22,0% 31,3% 46,9%
Practicar algún 

deporte
23,0% 27,7% 38,4%

Salir a bailar 16,5% 14,5% 3,8%
Actividades deportivas 

como espectador
7,1% 9,3% 7,7%

Ninguna 26,3% 17,5% 9,9%

Tema Hombres Mujeres
Ir a parques 36,1% 34,6%

Visitar centros 
comerciales

31,3% 33,5%

Ir a restaurantes 28,9% 27,9%
Practicar algún 

deporte
35,1% 19,4%

Salir a bailar 15,6% 13,2%
Actividades deportivas 

como espectador
10,5% 6,1%

Ninguna 16,9% 24,6%



Tema
De 18 a 25 

años
De 26 a 35 

años
De 36 a 45 

años
De 46 a 55 

años
Más de 55 

años
Ir a parques 51,7% 44,8% 34,4% 32,1% 21,2%

Visitar centros comerciales 51,6% 38,2% 27,2% 30,6% 21,6%

Ir a restaurantes 49,8% 36,9% 25,8% 24,7% 12,9%
Practicar algún deporte 32,0% 30,5% 27,0% 26,0% 20,4%

Salir a bailar 30,3% 19,7% 11,2% 8,9% 6,4%
Actividades deportivas como 

espectador
12,0% 7,8% 9,1% 8,9% 5,0%

Ninguna 10,4% 13,6% 27,0% 21,1% 28,7%



33,8%

35,5%

30,6%

Insatisfecho

Neutral

Satisfecho



34,7%

28,4%

33,0% 33,7%33,3%

28,3%

Insatisfecho Satisfecho

Bajo Medio Alto

33,0%

36,1%

32,5%

31,9%

35,2%

36,0%

34,0%

31,1%

28,2%

27,9%

Noroccidente

Nororiente

Oriente

Sur

D. de Aguablanca

Insatisfecho Satisfecho



44,3%

29,7%

26,1%

24,0%

29,4%

28,7%

26,9%

37,6%

43,1%

34,5%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Satisfecho Insatisfecho

34,9%

27,3%

31,9%
35,4%

Hombres Mujeres

Satisfecho Insatisfecho





75,4%

13,2%

11,4%

73,4%

13,8%

12,7%

80,3%

12,3%

7,4%

82,3%

12,2%

5,4%

Inseguro

Neutral

Seguro

Nov-20 Feb-21 Ago-21 Nov-21



85,6%

83,9%

82,9%

80,4%

79,2%

Oriente

Nororiente

Sur

D. de
Aguablanca

Noroccidente

79,3%
84,4%

87,9%

Bajo Medio Alto



81,8%

84,6%

86,3%

83,8%

77,8%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

79,0%
85,1%

Hombres Mujeres



37,0%

24,1%

39,0%

64,1%

17,5% 18,5%

61,9%

17,6%
20,5%

66,9%

18,8%
14,4%

71,1%

16,9%
12,0%

Inseguro Neutral Seguro

Jul-Ago 20 Nov-20 Feb-21 Ago-21 Nov-21



65,8%

69,7%

72,3%

72,9%

76,9%

Sur

Nororiente

Oriente

Noroccidente

D. de
Aguablanca

73,1%
69,2% 70,2%

Bajo Medio Alto



67,5%
74,0%

Hombres Mujeres

68,7%

69,5%

73,5%

72,2%

71,7%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años



75,2%

14,7%

4,8%

2,0%

3,2%

77,2%

12,2%

6,2%

2,6%

1,7%

Existencia de delincuencia (hurtos y
homicidios)

Falta de fuerza pública en las calles

Calles solas y oscuras

Información proveniente de redes sociales y
medios de comunicación

Otro

Ago-21 Nov-21



71,3%

73,9%

75,2%

77,6%

81,6%

Noroccidente

Oriente

D. de Aguablanca

Nororiente

Sur
75,8% 78,2% 79,5%

Bajo Medio Alto



84,4%

82,6%

81,7%

77,5%

66,2%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

76,1% 77,9%

Hombre Mujer



59,2%

40,8%

57,4%

42,6%

65,5%

34,5%

61,0%

39,0%

No Sí

Nov-20 Feb-21 Ago-21 Nov-21



41,0%

40,5%

39,4%

37,8%

36,3%

D. de Aguablanca

Nororiente

Oriente

Noroccidente

Sur

39,2% 40,1%

32,9%

Bajo Medio Alto



49,6%

43,3%

40,8%

34,3%

31,1%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

42,0%

36,5%

Hombre Mujer



90,2%

9,2%

88,3%

11,7%

88,0%

12,0%

85,7%

14,3%

86,6%

13,4%

No Sí

Jul-Ago 20 Nov-20 Feb-21 Ago-21 Nov-21



7,5%

13,5%

13,6%

14,3%

17,1%

Oriente

Sur

D. de
Aguablanca

Nororiente

Noroccidente

15,2%

11,9%
10,8%

Bajo Medio Alto



20,8%

15,4%

11,2%

6,1%

13,0%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

11,1%

15,1%

Hombre Mujer





45,9%

33,3%

20,8%

53,2%

31,6%

15,2%

Nunca Regularmente Siempre

Ago-21 Nov-21



56,3%

54,5%

53,6%

53,3%

50,3%

Nororiente

Noroccidente

Sur

D. de
Aguablanca

Oriente

53,3% 51,8%

58,9%

Bajo Medio Alto



55,6%

53,0%

52,2%

52,7%

52,7%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

50,0%

56,1%

Hombres Mujeres



55,5%

28,5%

16,1%

68,3%

23,2%

8,5%

Nunca Regularmente Siempre



70,3%

69,0%

68,2%

67,6%

66,4%

D. de Aguablanca

Nororiente

Noroccidente

Oriente

Sur

66,8% 68,5%
75,0%

Bajo Medio Alto



69,9%

65,6%

70,8%

76,5%

63,1%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

66,9%
69,9%

Hombres Mujeres



83,3%

16,7%

79,3%

20,7%

No Sí

Ago-21 Nov-21



15,2%

18,3%

21,4%

23,3%

23,6%

Noroccidente

Nororiente

Sur

D. de Aguablanca

Oriente

21,5%
20,4%

18,9%

Bajo Medio Alto



25,9%

23,7%

18,9%

17,0%

18,6%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

19,3%

22,0%

Hombres Mujeres





72,2%

14,6% 13,2%

69,4%

16,7%
14,0%

Mala Neutral Buena

Ago-21 Nov-21



71,1%

69,6%

67,7%

69,2%

69,0%

11,6%

13,9%

15,0%

15,0%

15,4%

Nororiente

Sur

D. de
Aguablanca

Oriente

Noroccidente

Buena Mala

66,1%

15,2%

71,7%

13,3%

75,2%

10,6%

Mala Buena

Bajo Medio Alto



68,7%

15,4%

70,0%

12,9%

Mala Buena

Hombres Mujeres

59,1%

66,3%

75,2%

73,4%

71,6%

15,8%

15,6%

10,7%

13,0%

14,4%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Mala Buena



78,6%

15,5%

5,8%

76,8%

17,4%

5,8%

Mala Neutral Buena

Ago-21 Nov-21



74,7%

76,9%

78,1%

79,1%

75,9%

4,6%

4,7%

4,8%

6,5%

9,6%

Sur

Nororiente

Noroccidente

D. de Aguablanca

Oriente

Buena Mala

75,9%

6,2%

77,3%

5,6%

79,0%

4,5%

Mala Buena

Bajo Medio Alto



66,7%

75,5%

79,1%

83,3%

78,8%

6,6%

4,7%

6,1%

4,0%

6,9%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Mala Buena

75,5%

7,2%

78,0%

4,7%

Mala Buena

Hombres Mujeres



64,5%

24,3%

3,0%
8,2%

65,3%

24,9%

2,2%

7,6%

Ha aumentado Sigue igual Ha disminuido No sabe

Ago-21 Nov-21



62,3%

63,3%

66,5%

66,7%

70,8%

D. de Aguablanca

Nororiente

Noroccidente

Sur

Oriente
62,0%

65,0%

74,9%

Bajo Medio Alto



51,5%

66,0%

69,8%

70,1%

67,5%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

63,8% 66,3%

Hombre Mujer



58,4%

58,7%

29,1%

36,0%

35,5%

32,9%

7,1%

1,6%

59,9%

51,7%

42,7%

32,8%

28,4%

24,0%

10,5%

1,3%

Seguridad y convivencia

Empleo

Movilidad, vías e infraestructura

Educación

 Pobreza

 Salud

Medio ambiente

 Otro

Ago-21 Nov-21



Tema
D. de 

Aguablanca
Noroccidente Nororiente Oriente Sur

Seguridad y convivencia 54,7% 66,8% 57,4% 58,8% 64,5%

Empleo 53,3% 51,7% 54,1% 55,5% 46,5%

Movilidad, vías e 
infraestructura

41,0% 39,0% 41,8% 47,1% 44,6%

Educación 35,6% 28,9% 30,0% 31,3% 34,8%

Pobreza 32,4% 27,7% 26,3% 23,5% 28,7%
Salud 22,2% 26,8% 24,7% 28,2% 22,2%

Medio ambiente 10,5% 11,9% 12,0% 9,0% 9,4%
Otro 1,0% 2,2% 0,7% 1,0% 1,7%



Tema Bajo Medio Alto

Seguridad y 
convivencia

54,6% 63,0% 73,6%

Empleo 53,1% 49,8% 53,1%

Movilidad, vías e 
infraestructura

36,9% 47,2% 52,3%

Educación 34,8% 31,3% 30,0%

Pobreza 30,3% 25,8% 30,5%

Salud 27,5% 22,4% 14,1%

Medio ambiente 9,5% 12,3% 7,3%

Otro 1,0% 1,4% 2,0%

Tema Hombres Mujeres

Seguridad y 
convivencia

61,2% 59,1%

Empleo 49,9% 53,2%

Movilidad, vías e 
infraestructura

45,9% 40,2%

Educación 33,0% 32,5%

Pobreza 26,3% 29,7%
Salud 20,2% 27,4%

Medio ambiente 11,9% 9,4%
Otro 0,8% 1,7%



Tema
De 18 a 25 

años
De 26 a 35 

años
De 36 a 45 

años
De 46 a 55 

años
Más de 55 

años

Seguridad y convivencia 61,7% 63,2% 62,4% 60,6% 54,7%

Empleo 59,7% 59,5% 51,2% 51,0% 42,2%

Movilidad, vías e 
infraestructura

41,4% 47,2% 47,8% 40,7% 38,3%

Educación 43,6% 31,5% 31,0% 36,1% 26,7%

Pobreza 26,3% 36,1% 28,4% 23,7% 26,7%
Salud 28,2% 22,3% 23,5% 22,0% 24,2%

Medio ambiente 18,5% 8,8% 12,9% 6,5% 7,7%
Otro 0,2% 1,2% 0,2% 1,8% 2,3%





• La percepción negativa en noviembre de 2021 (70 de cada 100 de los

encuestados consideran que las cosas en Cali van por mal camino) es la

más alta en las encuestas virtuales realizadas entre 2020 y 2021. A mayor

nivel socioeconómico-NSE se observa una mayor percepción negativa (81

de cada 100 encuestados del NSE alto considera que las cosas en Cali van

por mal camino frente a 66 de cada 100 en el NSE bajo).

• 47 de cada 100 encuestados en noviembre de 2021 se siente orgulloso

de Cali, este dato es mayor al de agosto de 2021 (aproximadamente 42

de cada 100). Por otro lado, en noviembre de 2021 aproximadamente 35

de cada 100 encuestados no estaba orgulloso de Cali.



• La mayor parte de los encuestados (48 de cada 100) consideran que en

el último año la situación económica de su hogar ha empeorada, el dato

de noviembre es similar al de agosto. El Distrito de Aguablanca (59 de

cada 100) es la zona de la ciudad donde mayor número de encuestados

consideran que la situación económica de su hogar empeoró.

• En noviembre de 2021 aproximadamente 46 de cada 100 encuestados

afirmaron que durante el último año perdieron su empleo. Este dato es

inferior al de noviembre de 2020 (66 de cada 100 afirmaron haber

perdido su empleo).



• 32 de cada 100 encuestados en noviembre de 2021 afirmaron que ellos

o alguno de sus familiares comieron menos de 3 veces al día por falta de

alimentos. Este dato duplica al de la encuesta realizada entre julio y

agosto de 2020 (16 de cada 100).

• Cerca de 37 de cada 100 encuestados en noviembre de 2021 se

considera pobre en Cali, este dato es 11 puntos porcentuales menor al

del Distrito de Aguablanca (48 de cada 100 se consideran pobres en esta

zona de la ciudad).



• En noviembre de 2021, 33 de cada 100 encuestados se sintió satisfecho

con el servicio de salud que recibió, este dato es menor al de

insatisfechos (aproximadamente 39 de cada 100). La satisfacción del NSE

bajo (29 de cada 100 encuestados) fue menor a la del NSE alto (50 de

cada 100 encuestados).

• Del total de encuestados en noviembre de 2021, 34 de cada 100

consideran que su salud mental en la actualidad empeoró respecto al

inicio de la pandemia, por otro lado, 28 de cada 100 consideran que su

salud física empeoró.



• Respecto a la vacunación contra el Covid-19, 70 de cada 100

encuestados afirmó estar completamente vacunado (esquema

completo), 14 de cada 100 solo tienen una dosis. Existe una brecha entre

niveles socioeconómicos respecto a la aplicación del esquema completo

de vacunación, mientras en el NSE alto 90 de cada 100 dicen tener

esquema completo, en el NSE bajo solo 63 de cada 100 lo tienen.

• Las dos principales razones por las que no se han vacunado algunos de

los encuestados son la creencia de efectos adversos o secundarios (27 de

cada 100) y la creencia de poca efectividad (26 de cada 100).



• 60 de cada 100 encuestados en noviembre de 2021 se siente

insatisfecho con la educación que han recibido los niños(as) y jóvenes de

su hogar entre 5 y 17 años en lo transcurrido de 2021.

• Por otro lado, 28 de cada 100 encuestados en noviembre de 2021

estaba insatisfecho con la educación superior que reciben, el dato es

inferior al de agosto de 2021 (45 de cada 100).

• La mayoría de los encuestados (71 de cada 100) consideran que la

oferta de educación superior en Cali no atiende las necesidades de la

región. Los jóvenes entre 18 y 25 (61 de cada 100) son el grupo de edad

donde menor número de encuestados comparte esta posición.



• El esquema educativo en el que los encuestados consideran que los

estudiantes aprenden más son las clases presenciales en su totalidad (84

de cada 100 encuestados así lo afirmó).

• Para los encuestados en noviembre de 2021, el bilingüismo o

aprendizaje de un segundo idioma (22 de cada 100) y el emprendimiento

(21 de cada 100), son los dos temas prioritarios de inversión para

mejorar la calidad de la educación en Cali.

• Según los encuestados, la mejor inversión que podrían hacer los

colegios y escuelas para reducir la deserción escolar es contar con

colegios y profesores con propuestas innovadoras de aprendizaje (55 de

cada 100 encuestados).



• El servicio público con mayor satisfacción entre los encuestados en

noviembre de 2021 fue el gas domiciliario (72 de cada 100 están

satisfechos), seguido de la energía eléctrica (62 de cada 100), el

acueducto (60 de cada 100) y el servicio de internet (43 de cada 100).

• La mayor brecha de satisfacción entre niveles socioeconómicos la tiene

el servicio de internet, en el NSE alto la satisfacción con el servicio es 20

puntos porcentuales mayor a la del NSE bajo.



• El MIO es el medio de transporte que usan principalmente los

encuestados para desplazarse a sus actividades habituales (28 de cada

100 lo hacen), seguido del carro particular (aproximadamente 19 de cada

100).

• Por nivel socioeconómico el MIO es el principal medio en los NSE bajo

(33 de cada 100 encuestados) y en el NSE medio (27 de cada 100), en el

NSE alto el principal medio es el carro particular (aproximadamente 58

de cada 100 encuestados lo usan).

• 45 de cada 100 encuestados en noviembre de 2021 estaba satisfecho

con el medio de transporte que usa principalmente, este dato es menor

al de noviembre de 2020 (50 de cada 100).



• 46 de cada 100 encuestados en noviembre de 2021 estaba insatisfecho

con la calidad del aire en Cali, este dato duplica aproximadamente el de

encuestados satisfechos (24 de cada 100). Esta tendencia se revierte en

la calidad del agua, ya que el número de encuestados satisfechos (49 de

cada 100) es el doble de insatisfechos (25 de cada 100).

• La acción que dicen realizar con mayor frecuencia los encuestados para

ayudar a cuidar el medio ambiente es no arrojar basuras a las calles,

quebradas o ríos (aproximadamente 36 de cada 100). Por grupo de edad,

esta acción tiene una mayor participación en personas de 18 a 25 años

(46 de cada 100) que en los demás grupos.



• La actividad cultural que realizaron con mayor frecuencia en el último

año los encuestados en Cali fue leer libros (33 de cada 100), seguida de ir

a cine (aproximadamente 24 de cada 100).

• A pesar de lo anterior, 38 de cada 100 encuestados afirmó no realizar

ninguna actividad cultural. Por nivel socioeconómico, en el NSE bajo

(aproximadamente 45 de cada 100) mayor número de encuestados

afirmó no haber realizado ninguna actividad en el último año frente al

NSE alto (18 de cada 100).

• La satisfacción de los encuestados con la oferta de actividades

culturales en Cali (24 de cada 100) es menor al grado de insatisfacción

(aproximadamente 40 de cada 100).



• Ir a parques (35 de cada 100), fue la actividad deportiva o recreativa en

la que más participaron los encuestados en el último año en Cali, seguido

por visitar centros comerciales (aproximadamente 33 de cada 100).

• Por otro lado, 21 de cada 100 encuestados en noviembre de 2021

afirmó no haber realizado ninguna actividad deportiva o recreativa en el

último año. Nuevamente es el NSE bajo (26 de cada 100) donde se

encuentra el dato más alto frente al NSE medio (aproximadamente 18 de

cada 100) y el NSE alto (10 de cada 100).

• La satisfacción de los encuestados con la oferta de actividades

deportivas, recreativas y de esparcimiento en Cali (31 de cada 100) es

levemente menor al grado de insatisfacción (34 de cada 100).



• 82 de cada 100 encuestados en Cali en noviembre de 2021 afirmó

sentirse inseguro en la ciudad, este dato es el más alto en las encuestas

virtuales realizadas entre 2020 y 2021. Por nivel socioeconómico-NSE, en

el NSE alto (88 de cada 100) se tiene la mayor percepción de inseguridad,

según zona de la ciudad, el Oriente (86 de cada 100) tiene el mayor

registro.

• Igualmente, en noviembre de 2021 se tiene el registro más alto de

encuestados que se sienten inseguros en sus barrios (71 de cada 100). El

Distrito de Aguablanca (77 de cada 100) es la zona de mayor percepción

de inseguridad en Cali, el dato por nivel socioeconómico es similar en

todo ellos (73 de cada 100 en el NSE bajo, 69 de cada 100 en el NSE

medio y 70 de cada 100 en el NSE alto).



• La existencia de delincuencia (hurtos y homicidios) es lo que más hace

sentir inseguros a los encuestados en Cali (77 de cada 100).

• Del total de encuestados en noviembre de 2021, 39 de cada 100

manifestó haber sido víctima de algún delito en Cali, por género, los

hombres (42 de cada 100) manifestaron en mayor proporción ser

víctimas de delitos comparados con las mujeres (aproximadamente 37 de

cada 100).

• Frente al maltrato físico, mental o emocional, 13 de cada 100

encuestados en noviembre de 2021 expresó haber sido víctima de este

tipo de agresiones por parte de algún miembro de su hogar durante el

último año. Por género, las mujeres (15 de cada 100) manifestaron en

mayor proporción ser víctimas que los hombres (11 de cada 100).



• Al preguntar por la frecuencia con que los habitantes de Cali respetan a

las poblaciones vulnerables, 53 de cada 100 encuestados en noviembre

de 2021 dijo que nunca lo hacen, mientras 15 de cada 100 dijo que

siempre.

• Respecto a la frecuencia con que los habitantes de Cali cumplen las

normas de convivencia, 68 de cada 100 encuestados dijo que nunca,

mientras aproximadamente 9 de cada 100 expresó que siempre.

• 21 de cada 100 encuestados en noviembre de 2021 afirmó haber

participado en espacios de participación ciudadana promovidos por el

gobierno local, regional o nacional en el último año. Los encuestados del

NSE bajo tienen mayor participación (22 de cada 100) y aquellos de 18 a

25 años (26 de cada 100)



• Del total de encuestados en noviembre de 2021, 69 de cada 100

califican la gestión del alcalde de Cali como mala, por nivel

socioeconómico, en el NSE alto (75 de cada 100) el alcalde tiene una

mayor percepción negativa de su gestión que en el NSE bajo (66 de cada

100). Adicionalmente, 77 de cada 100 encuestados en Cali considera que

la gestión del concejo es mala.

• La mayor parte de los encuestados en noviembre de 2021 (65 de cada

100) considera que el nivel de corrupción de la ciudad ha aumentado en

el último año, 25 de cada 100 consideran que sigue igual y solo 2 de cada

100 considera que ha disminuido. El NSE alto tiene la mayor percepción

de aumento de la corrupción (75 de cada 100).



• Los 3 temas principales a los que debería prestarle atención la alcaldía

de Cali según los encuestados en noviembre de 2021 son: la seguridad y

la convivencia (60 de cada 100), el empleo (52 de cada 100) y la

movilidad, vías e infraestructura (43 de cada 100). En todos los niveles

socioeconómicos, zonas de la ciudad, grupos de edad y géneros la

seguridad y convivencia es el tema principal.






